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Bericht vanuit de raadsfractie    door Dirk Willink 
 

Raadsvergadering 20 september 2007 
 
In de raadsvergadering van 20 september jongstleden kondigde onze 
wethouder Rik Gommers  aan dat het college heeft besloten dat de Wet 
Voorkeursrecht Gemeenten van toepassing is op percelen rond het Hilgelo om 
bepaalde toeristisch – recreatieve ontwikkelingen daar mogelijk te maken.. 

Door deze maatregel moeten eigenaren van met name genoemde percelen deze eerst aan de 
gemeente aanbieden indien zij die willen verkopen. Het doel hiervan is te voorkomen dat 
projectontwikkelaars de grond kopen zodra zij vermoeden dat er een ontwikkeling gaande is. 
Een veelvoorkomend verschijnsel waarmee slechts enkelen goed af zijn en wat meestal een 
sterke prijsopdrijvende invloed heeft. 
Winterswijks Belang is uitermate verheugd met deze actie omdat de gemeente daarmee zelf de 
regie over deze ontwikkelingen in handen houdt! 
 De constructieve gesprekken die het college met Mevr. Bulten over een Kuur Natuur Hotel 
aan het Hilgelo voeren hebben volledig onze steun. Wij zijn blij met deze ontwikkelingen . 
 
Tevens werd de horecaconvenant aangenomen. Onder strikte voorwaarden mogen 
uitgaansgelegenheden die het convenant ondertekenen na 02.00 uur geen nieuwe bezoekers 
toelaten en moeten zij uiterlijk om 04.00 uur sluiten. De ervaring in ons omringende dorpen is 
dat daarmee de overlast rond sluitingstijd afneemt en er minder “horeca-verkeer” tussen de 
dorpen plaats vindt. Dit laatste zal de veiligheid zeker dienen. Door ondertekening van het 
convenant verplicht een horeca-exploitant zich ook tot allerlei andere orde regels in zijn zaak. 
Over 1 jaar zal een uitgebreide evaluatie plaatsvinden waarvoor iedereen wordt uitgenodigd 
deel te nemen. Daarna wordt pas besloten hoe het vervolg zal zijn in het Winterswijkse 
uitgaansleven. 
 
Ook is besloten de achterstand  in aantal en kwaliteit van de speelruimten in Winterswijk de 
komende twee jaren weg te werken. De kosten bedragen hiervoor maar liefst 500.000,- euro. 
Winterswijks Belang is alleen akkoord als de provincie maar liefst 375.000,- van deze kosten 
voor haar rekening neemt. Dit standpunt werd door de raad gedeeld. 
 
 
 
 
 
 
 



Bericht vanuit het bestuur  door Ruth van der Meulen 
 
Het is alweer enige tijd geleden dat u wat van het bestuur en de fractie van WB heeft 
vernomen.  
Nadat we met alle hardwerkende en betrokken WB-ers op landgoed Willink een gezellige en 
zonnige barbecue hebben gehouden om het politieke jaar af te sluiten, heeft iedereen genoten 
van een welverdiende zomervakantie. Inmiddels ligt die periode alweer een tijdje achter ons, 
is de eerste raadsvergadering alweer geweest, zijn er alweer diverse avonden met interessante 
thema’s achter de rug en is uw bestuur alweer stevig aan de slag met allerlei activiteiten om 
Winterswijks Belang vooruit te helpen. 
Zoals u wellicht nog weet hebben we in het afgelopen voorjaar de statuten en het 
huishoudelijk reglement goedgekeurd. Het aannemen van deze statuten en huishoudelijk 
reglement heeft een aantal gevolgen voor onze vereniging : de kerngroep moet vorm krijgen 
en een actieve rol gaan spelen binnen WB en er moet een kies- en een geschillencommissie in 
het leven geroepen worden. 
Allemaal zaken die een goede voorbereiding vergen : op een rij zetten wat we willen, hoe we 
dat gaan uitvoeren en dan heel praktisch : kandidaten werven voor de diverse groepen en 
vergaderingen plannen en voorbereiden. 
Op de Algemene ledenvergadering op 15 oktober a.s. wordt u gevraagd te stemmen over de 
voorgestelde kandidaten. Immers : de Algemene Ledenvergadering is het hoogste orgaan 
binnen onze vereniging en heeft dus het laatste woord in dit soort zaken. 
De voorbereidingen voor de ALV zijn in volle gang : in verband met het feit dat we steeds in 
het voorjaar en het najaar een ALV houden, heeft het bestuur besloten steeds in oktober / 
november het jaarverslag en het financiële jaarverslag te publiceren en ter goedkeuring aan de 
ALV voor te leggen.  
Op de komende ALV zal het bestuur u ook de uitkomsten van het onderzoek naar de 
bezoekers van Obelink presenteren. 
Houdt u binnenkort onze website ook extra in de gaten? We hebben Irmgard Kranenburg 
bereid gevonden om iedere maand één of meerdere Winterswijkers te gaan interviewen over 
wat zij belangrijk / leuk / slecht / wenselijk vinden van en voor Winterswijk. Dit item zult u 
kunnen vinden onder “Winterswijk op 1”. Irmgard zal in willekeurige straten op nummer 1 
gaan aanbellen de bewoner een aantal vragen stellen. We wensen haar heel veel succes 
daarmee en kijken uit naar de eerste bijdragen… 
Het bestuur van Winterswijks Belang hoopt u allen te ontmoeten op de Algemene 
Ledenvergadering op 15 oktober! 
 
 
 


